
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

NO Bruksanvisning  
SV Bruksanvisning  
DA Betjeningsvejledning  
FI Käyttöohje  
EN Instruction Manual  

 

 
 
 
 

 
 

MONTERING OG BRUKERVEILEDNING 
UTEPEIS – FIRE PIT 

420270 
 



 

 2

    

1 
 

Ben - Leg 4 

2 
 

Bunn – bottom tray 1 

3 
 

Stender - Bar 4 

4 
 

Toppring – Top ring 1 

5 
 

Håndtak side – Handle 
side 

2 

6 
 

Gnistfanger - Sparker 4 

7 
 

Håndtak topp - Handle 
Top 

1 

8 Hatt - Hat 1 

9 
 

Vedrist - Griddle 1 

10  
Aske rake – Ash rake 1 

A 
 

M8X25  4 

B 
 

M6X12  20 

C 
 

M6X12  6 

D  
M6X12  2 

 
 



 

 3

 
 
 
 

  



 

 4

MONTERINGSREKKEFØLGE – ASSEMBLEY STEPS 
 

 

1       2 

           
 
 
 

 
3       4 

 
 

                  
 
 
 
 
 
 
 



 

 5

5 

             6 

7                             

 
  

 
 



 

 6

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
• 

Sunwind Gylling AS • Postboks 64 • N-1309 RUD • Norge 
Rudssletta 71-75 • N-1351 RUD • Norge 

(+47) 67 17 13 70 
post@sunwind.no 

 
 

Sunwind Exergon AB • Solkraftsvägen 12 •  Stockholm 
• Sverige 

(+46) 08-742 01 70 
 

Sunwind Gylling OY • Niemeläntie 1. • Kaarina 
  FIN-20780 

(+358) 2236 1515 


